

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Médiaműfajok II.
A tantárgy neve angol nyelven:	Media Genres II.
A tantárgy kreditértéke:	3
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BN-MEDMF2-03-GY
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Kommunikációtudományi Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Gyakorlat, heti óraszám: 2, féléves óraszám: 0
Munkarend (nappali / levelező):	Nappali
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	[Médiaműfajok I. (teljesítés)]

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A hallgatók megismerjék a két átmeneti műfaj, az interjú és a riport sajátosságait, egyrészt megjelent anyagok elemzése révén, másrészt saját interjú és riport készítésén keresztül. A hallgatók részletes tervet készítenek a kiválasztott témáról, az írások elkészülte után pedig megadott szempontok szerint értékelik saját teljesítményüket, mit sikerült megvalósítaniuk, mit nem, miben érezték magukat jónak, miben gyengébbnek stb.

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

Az interjú és a riport sajátosságainak megismerése. A megadott szakirodalom feldolgozása. Megjelent interjúk, riportok feldolgozása. Saját anyagok készítése. Önértékelés

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

A hallgatók a szakirodalom alapján rövid összefoglalót készítenek a két tárgyalt műfajról. Az oktatóval előre egyeztetett interjú-, illetve riporttémáról részletes tervet készítenek., majd megírnak egy információkérő kisinterjút, egy portréinterjút és egy riportot

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

A hallgatókkal folyamatosan megbeszéljük részben az órán, részben írásban a terveiket, a munkájuk haladását, a felmerülő nehézségeket, problémákat. A három írás elkészülte után a

hallgatók írásban is értékelik saját munkájukat.

Az osztályzatot a két beadandó interjú és a riport alapján kapják.

KÖTELEZŐ IRODALOM:

- Javorniczky István (szerk.): Műfajismeret. Az interjú és a riport, Századvég, 2004

AJÁNLOTT IRODALOM:

- Földes Anna: *Az interjú*. Press Publica, é.n